
2de9 Correction de l’évaluation n°2 
 

Exercice n°1 (2 points) :  a) E = { };;;− .  b)  F = 
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Exercice n°2 ( 2 points)  
 

Inégalité(s) vérifiée(s) par x 
 

Intervalle contenant x 
Représentation sur une droite graduée 

<≤− x  I = [ -1 ; 2 [  

x < -4 K = ] [4; −−∞   

2 < x ≤  7 L = ] 2 ; 7]  
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Exercice n°3 (3 points) :  
 

a)  ,≈ donc ,>  donc  ∉ [ ],;,  ;  b) –1,5 < -1 donc ] ]5,1;1 −−∞∉−   

c) { };, ∉  car { };  contient seulement deux éléments 1 et 2 d) ] [−∞−∉− ;  car le crochet en -1 est ouvert. 

 
Exercice n°4 (2 points)  :  
 
1°) a) ≈π 3,1416. La propriété « si π<x  alors x < 3,14 » est fausse.  Il suffit de choisir x = 3,141 pour le prouver  

b) 667,0
3
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≈ . La propriété « si [ ]1;6,0x∈ alors x 
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 » est fausse. Contre exemple : x= 0,63. 

Remarque : La réciproque est vraie car  [ ];,; ⊂







 

2°) L’intervalle [1,5 ; 3,2 ] est  inclus dans l’intervalle ]1 ; 4 [ . 
 
Exercice n°5 (5,5 points ) :  
 

1°) ≥+−   −≥−⇔ ≤⇔ . Conclusion : 


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2°) 2x -1 ≤  3x +4 ≤−⇔ x −≥⇔ x . Conclusion : S = [ [∞+− ;  

 

3°) 
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On réduit au même dénominateur : 
12

x82
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4x4
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On multiplie les deux membres de l'inégalité par 12 et on obtient : ( ) x824x46x6 +≤+−+  

D'où x824x46x6 +≤−−+  

x822x2 +≤+  

On ajoute -2x -2 aux deux membres : x60 ≤ . 

On divise les deux membres par 6 : x0 ≤ .  

Conclusion : 
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a pour ensemble de solutions [ 0 ; + ∞[ 

 

4°) 
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Cette inégalité est impossible donc S = ∅. 
 

Exercice n°6  (2 points) : ≤≤ . 

On multiplie par -2 qui est négatif (on change le sens des inégalités) : ,a, −≥−≥−   

On ajoute 7 et on obtient ,a, ≥+−≥ . 

On divise par 5 qui est positif ,
a

, ≥
−
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Conclusion : ≤≤  

 
Exercice n°7  (3,5 points) :  
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  et A ∪B = [-1 ; 1 ].  A∩C = {  } , A∪ C = 
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